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A csapadékos, szeles időjárás kövezkeztében több helyen fák dőltek a vasúti pályára a Dunántúlon. A MÁV és a
GYSEV szakemberei folyamatosan a kidőlt fák eltávolításán, a felsővezetéki hálózat helyreállításán dolgoznak,
azonban vasárnap estig a felsorolt vasútvonalakon hosszabb menetidőre, pótlóbuszos átszállásra lehet
számítani. 

Pannónia IR (Szombathely – Nagykanizsa – Pécs)

Fakidőlés miatt a Pannónia InterRégiók vasárnap üzemzárásig megosztva, Szombathely – Nagykanizsa,
valamint Gyékényes – Pécs között közlekednek.

Nagykanizsa – Gyékényes között pótlóbusszal utazhatnak

Kaposvár – Fonyód 

Eltávolították a kidőlt fát, helyreáll a menetrend a Kaposvár – Fonyód között. 

A Kaposvárról 14:15-kor Tapolcára elindult Fenyves sebesvonat (8806) csak Keszthelyig közlekedik.
Keszthelytől a Lesence sebesvonattal (19606) utazhatnak tovább Tapolca felé 

A Tapolcáról 17:16-kor Pécsre induló Fenyves sebesvonat (8803) csak Keszthelytől közlekedik.

Előzmény:

A Kaposvár – Fonyód vasútvonalon fakidőlés miatt várhatóan 15 óráig hosszabb menetidőre, várakozásra kell
számítani.

A Kaposvárról 12:15-kor Tapolcára elindult Fenyves sebesvonat (8894) Kaposfüred után egy kidőlt fa előtt várakozik,
útját a fa eltávolítása után, 70 perces késéssel folytatja tovább.

Balatonszentgyörgy-Keszthely szakasz

Eltávolították a kidőlt fát, ismét közlekedhetnek a vonatok Keszthely és Balatonszentgyörgy között, már nem
kell pótlóbuszra átszállni.

Balatonszentgyörgy-Nagykanizsa szakasz

Helyreállították a felsővezetéket, ismét közlekedhetnek a vonatok Balatonszentgyörgy – Nagykanizsa között.

A Nagykanizsáról 21:14-kor Siófokra induló személyvonat (8531) helyett Nagykanizsa – Balatonszentgyörgy
között még pótlóbusz közlekedik
A Déli pályaudvarról 19:35-kor Nagykanizsára elindult Tópart InterCity (IC 848) már a teljes útvonalán,
Nagykanizsáig közlekedik, nem kell pótlóbuszra átszállni

Előzmény:

Felsővezeték-hiba miatt várhatóan vasárnap üzemzárásig Balatonszentgyörgy és Nagykanizsa között
pótlóbuszok közlekednek. A Tópart InterCityk körülbelül 20-30 perces késéssel indulnak
Balatonszentgyörgyről Budapest felé.
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Kivétel egy Tópart InterCity vonatpár, mely Balatonmáriafürdőn fordul vissza Budapest felé:
A Déli pályaudvarról 13:35-kor Nagykanizsára elindult Tópart IC (842) csak Balatonmáriafürdőig
közlekedik, helyette Balatonmáriafürdő – Nagykanizsa között pótlóbusszal utazhatnak
A Nagykanizsáról 15:14-kor a Déli pályaudvarra induló Tópart InterCity (IC 843) csak
Balatonmáriafürdőtől közlekedik, menetrend szerint indul. Nagykanizsa – Balatonmáriafürdő között
pótlóbusszal utazhatnak

Az Agram InterCity utasai számára Balatonszentgyörgy – Gyékényes között mindkét irányban közvetlen
pótlóbusz is közlekedik. 
Zágráb felé (IC 204)

Balatonszentgyörgyről 3 pótlóbusz indul:

Az egyik pótlóbusz Balatonszentgyörgy – Nagykanizsa között közlekedik, minden állomáson és megállóhelyen
megáll
A második pótlóbusz Balatonszentgyörgy – Nagykanizsa között gyorsjáratként közlekedik, útközben nem áll
meg
A harmadik pótlóbusz a nemzetközi utasok számára Balatonszentgyörgy – Gyékényes között gyorsjáratként
közlekedik, útközben nem áll meg

Budapest felé (IC 201)

A Zágráb felől érkező Agram IC gyékényesi érkezése után közvetlen, gyorsjáratú pótlóbusz indul
Gyékényesről Balatonszentgyörgyre

Ez a pótlóbusz útközben nem áll meg, eléri a Balatonszentgyörgyről Budapestre induló Tópart
InterCityt

A másik pótlóbusz Nagykanizsáról 19:14-kor gyorsjáratként indul Balatonszentgyörgyre
Ez a pótlóbusz útközben nem áll meg, eléri a Balatonszentgyörgyről Budapestre induló Tópart
InterCityt

A harmadik pótlóbusz Nagykanizsáról 19:14-kor indul a közbenső állomások érintésével Balatonszentgyörgyre
Útközben minden állomáson és megállóhelyen megáll, utasai Balatonszentgyörgytől a Balaton
InterCityvel (IC 871) utazhatnak

Balatonszentgyörgy – Nagykanizsa között a vonatok helyett kétféle pótlóbusz
közlekedik:

Az egyik pótlóbusz közvetlen gyorsjáratként közlekedik, Balatonszentgyörgy és Nagykanizsa között nem áll meg

A Siófok – Budapest felé induló Tópart InterCityk megvárják a gyorsjáratú pótlóbuszokat
Balatonszentgyörgyön

A másik pótlóbusz Balatonszentgyörgy és Nagykanizsa között minden állomáson és megállóhelyen megáll

Ennek a pótlóbusznak az utasai a következő vonattal utazhatnak Balatonszentgyörgyről Siófok – Budapest
felé

 
A közbenső állomásokat érintő pótlóbusz megállói (kattintásra nyílik)

Balatonszentgyörgy, vasútállomás (VOLÁN)      
Vörs, templom (VOLÁN)            
Zalakomár, vasútállomás (VOLÁN)        
Zalaszentjakab, Petőfi utca 27. (VOLÁN)
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Nagykanizsa, vasútállomás (VOLÁN) 

 
 

    Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mavinform/idojaras-miatti-valtozasok-dunantulon-0 
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